

**ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 011/2021**

No item 9.6.1 do edital, onde se lê: *“No mínimo 1 (um) Atestado de Capacidade Técnica, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado em nome da licitante, que comprove já ter a mesma realizado prestação de serviço objeto deste Edital, limpeza, asseio e conservação em áreas internas e externas de imóvel predial, com pelo menos 50% dos funcionários exigidos no presente Edital.”*,

leia-se: *“No mínimo 1 (um) Atestado de Capacidade Técnica, emitido por pessoa jurídica de direito público ou privado em nome da licitante, que comprove já ter a mesma realizado prestação de serviço similar ao objeto deste Edital.”*.

E por não afetar a formulação de propostas, está mantida a Sessão Pública para o dia 15 de outubro de 2021, às 09:30, nos termos do §4º do artigo 21 da Lei Nacional 8.666/1993. Os demais atos que necessitarem de publicidade serão publicados apenas no Diário Oficial do Município de Guarujá e no sítio eletrônico [www.camaraguaruja.sp.gov.br/licitacao](http://www.camaraguaruja.sp.gov.br/licitacao). Outras informações poderão ser obtidas pelo telefone (13) 4009-2173, no horário comercial.

Guarujá, em 6 de outubro de 2021.

João Pedro da Silva  
Pregoeiro

